## ERRATA.

[Will the reader please correct the following errors of the printers. I regret to find them so numerous. I presume there are others I have overlooked in my hasty reading.—H. L. G.1

	s	11. D. O.J				
1	Page	31,	line	24	Read	eyes instead of eye.
	ш	52;	"	18	44	"are fathomed" instead of is, etc.
		62,	"	26-2	9"	monteés instead of mouteés.
		64,		13	**	sip instead of sipped
	"	64,	** **	23		Wa'tánka.78
	٠.	65,	4	29	•	eagle-winged, instead of eagled-winged.
	**	68,	4	22		Unktehee, instead of Untehee.
	**	69,	. "	5	•• ,	"let the word of a warrior be sacred."
	4	69,		6		"be he friend of the band or a foeman."
		72,		17	**	Niwástè, instead of Wiwaste.
	**	74,	**	13	. 4	"Till away in the bend of the stream."

Wakán instead of Wahán.

Wee-wa-zú-pee.

Me-ne-a-tan-ka.

I-ha-ha.

Ta-hé-cha-psung-wee.

walk instead of walks.

Ta-té-psin, instead of Ma-te-psin

Oonk-táy-hee instead of Oon-Ktay-he.

"dreamy haze," instead of "dreary haze."

"Which make," instead of "which makes,"

Tá-ku Makan, instead of Tanka Wakan,

"its huge form," in lieu of "his," etc.

Net-no-kwa, instead of Wet-no-kwa

29

23

20

35

23

33

86,

136,

136,

136,